Судогда и 8

•16 февраля 2017 года •

50 ПЛІОС

Форум 50+ «Мы вместе, мы рядом» для старшего поколения прошёл в СДК пос. им. Воровского в начале февраля. Такая форма проведения встречи со специалистами социальных служб, председателями Совета ветеранов и общества инвалидов состоялась у нас впервые.

Людям пожилого возраста представилась возможность получить бесплатную консультацию у специалистов Судогодского комплексного центра социального обслуживания населения Натальи Сметаниной, Оксаны Матвеевой, Татьяны Шмелевой, Светланы Куликовой, Алёны Урванцовой и специалистов Отдела социальной защиты населения по Судогодскому району Светланы Тимофеевой и Веры Ханчук.

Вопросы задавались самые разнообразные: постановка на учёт для получения услуг социального работника, сопровождения детей-инвалидов, получения денежной компенсации за твёрдое топливо. уход через Пенсионный фонд по достижению 80 лет, субсидирование оплаты ЖКУ и многое другое. Специалисты не только давали индивидуальные консультации, но и рассказывали о своей работе, акцентировали внимание на конкретных аспектах своей деятельности.

Тамара Пискарева поделилась с присутствующими своими мыслями и заботами о старшем поколении, об инициативах районного Совета ветеранов. Таким же проникновенным было и выступление Лилии Безбородовой, председателя общества инвалидов. в первый раз и у нас





Воровского - постарались сделать мероприятие красочным, интересным и познавательным. В зритель-

тавки декорати в но-прикладного творчества жителей посёлка и мини-клуба «Золотой возраст», традиционно привлекая внимание всех гостей разнообразием талантов.

Сельская библиотека осветила работу информационно-правового центра через выставку-обзор правовых ресурсов «Правовое поле 50+».

Во время проведения мероприятия работал соци-

альный парикмахер Елена Обрубова. Под её умелыми руками женщины преображались и молодели на глашистыми травами и проводила мастер-класс по изготовлению наузов (оберегов) из лечебных и полезных трав.

А на сцене блистали вокальными талантами участники художественной самодеятельности нашего СДК Валентина Логунова, Любовь Хлебущёва, Валентина Гурова и приезжие певицы Людмила Ромас и Татьяна Никитина. Как всегда, проникновенно читала свои поэтические произведения Галина Шульженко.

Душевная и добрая атмосфера царила в зале, и по-домашнему тёплым получился первый опыт проведения такого рода мероприятия. Очень довольные расходились по домам люди старшего поколения, для которых и проводился этот форум. В этот день действительно все были вместе и рядом.

> Елена НИКОНОВА, заведующая библиотекой пос.